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Reisenummer 

DCG22082026 

 

Golfreise nach Irland  
mit Chris Gillies 
22. - 29. August 2026 
 

Leistung im Preis erhalten:  
 
7 Übernachtungen mit Frühstück im Druids Glen Hotel & Golf Resort 

 Standard Zimmer 
 

5 Greenfees 
 2 x Greenfees auf Druids Glen 
 2 x Greenfees auf Druids Heath 
 1 x Greenfee auf Wicklow 

 
Training & Begleitung durch PGA Professional Chris Gillies 
 
1 x Sammeltransfer ab/bis Flughafen Dublin DUB 
1 x Golf Return Transfer Wicklow inkl. 
 
Nicht im Preis erhalten: 
- Flüge 
- Reiseversicherungen 

- persönliche Ausgaben wie z.B. Getränke, weitere Mahlzeiten, Trinkgelder, Minibar, Telefonate etc. 
- eventuelle lokale Steuern (z.B. Kurtaxe) müssen vor Ort entrichtet werden 

 
Preis pro Person im DZ: € 2.695 (EZ-Zuschlag € 720) 
Mindest-Teilnehmerzahl: 7 Personen  Flüge buchen wir gerne tagesaktuell dazu 
 
Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung 
 
Bitte beachten Sie, dass bei abweichenden Flugzeiten zum Gruppenflug ggf. ein Transferzuschlag anfallen kann.  
Der Sammeltransfer hat bei einer Nichtnutzung keinen Erstattungswert. Den Aufpreis für private Transfers können Sie 
in unserem Büro erfragen. 
 
Einreisebestimmungen 
Die Einreise ist für deutsche Staatsangehörige mit folgenden Dokumenten möglich: 

Reisepass: Ja / Vorläufiger Reisepass: Ja / Personalausweis: Ja 
Vorläufiger Personalausweis:  Ja   Kinderreisepass: Ja 
 
Anmerkungen: 
Irland ist nicht Vertragspartei des Europäischen Übereinkommens über die Regelung des Personenverkehrs 
zwischen den Mitgliedsstaaten des Europarates vom 13.12.1957. Reisedokumente müssen daher bei Ein- und 
Ausreise gültig sein. 
 
Es ist zwingend erforderlich, dass Sie uns umgehend informieren, wenn Sie einer anderen Nationalität angehören 
oder Ihren Wohnsitz außerhalb von Deutschland haben.  
  
 
 



 

 

 
 
 
 
 
 

Hinweis zur Mobilität: Bitte beachten Sie, dass die Reise für Menschen mit Mobilitätseinschränkungen (Gäste im 
Rollstuhl oder Gäste, die einen Rollator benötigen etc.) nicht geeignet ist. 

Reiseanmeldung 
Ihre Reiseanfrage über das Anmeldeformular wird nach Bestätigung durch den Veranstalter verbindlich. Es gelten 
die Reisebedingungen des Veranstalters Pierre Pienaar, Von Kurtzrock Ring 14, 22391 Hamburg, Tel.: +49 (0)40 882 
155362. 
 
Bis zum Tag der Bestätigung der Reise durch den Veranstalter bzw. bis zum Tag des Anmeldeschlusses für die Reise 
(je nachdem welches Ereignis früher eintritt) ist eine kostenfreie Stornierung der Reise durch Sie als Kunden möglich. 
Danach gelten die unten aufgefürten Stornobedingungen. 
 
Rechnungen/Bestätigungen 
Nach Erreichen der Mindestteilnehmerzahl erhalten Sie von uns eine schriftliche Reisebestätigung, eine Rechnung 
und den Sicherungsschein. Die Rechnung weist 2 Zahlungsziele für Anzahlung & Restzahlung aus. Reiseunterlagen 
werden nach Eingang die Restzahlung verschickt 
 
Stornobedingungen 
Der Vorgang über Pierre Pienaar Finest Travel unterliegt folgenden Stornobedingungen: 
ab Buchung bis zum 61. Tag vor Reiseantritt 20 % 
bis zum. 46. Tag vor Reiseantritt 50 % 
bis zum 31. Tag vor Reiseantritt 75 % 
ab den 14. Tag und bei Nichtantritt der Reise 95 % des Gesamtpreises 
Bitte beachten Sie, dass bei einer Gruppenreise ggf. zusätzliche Stornokosten in Höhe der Umlagekosten für den Pro entstehen. 
Bei Fragen hierzu wenden Sie sich gern jederzeit an uns.  
Sämtliche für die Zahlung anfallenden Bankgebühren sind vom Auftraggeber zu tragen. 
 
Absage der Reise durch den Reiseveranstalter 
Der Veranstalter kann die Reise absagen, wenn die im Flyer benannte Mindest-Teilnehmerzahl nicht erreicht wird. Es 
gelten die Reisebedingungen des Veranstalters Pierre Pienaar, Von Kurtzrock Ring 14, 22391 Hamburg, Tel.: +49 (0)40 
882 155362. 
 
 
Impfschutz 
Die Standardimpfungen gemäß aktuellem Impfkalender des Robert-Koch-Instituts für Kinder und Erwachsene 
sollten anlässlich einer Reise überprüft und vervollständigt werden. 
Dazu gehören für Erwachsene die Impfungen gegen Tetanus, Diphtherie, Pertussis (Keuchhusten), Mumps, Masern, 
Röteln (MMR), Pneumokokken, Influenza und Herpes Zoster (Gürtelrose). 
Als Reiseimpfungen werden Impfungen gegen Hepatitis A und Polio, bei Langzeitaufenthalt oder besonderer 
Exposition auch Impfungen gegen Hepatitis B, Typhus, Tollwut und Meningokokken-Krankheit (ACWY) empfohlen. 
 


